

“周口黄金珠宝第一街”初显雏形

十余家知名品牌汇聚,可实现销售、保养、修补、鉴定等一条龙服务

□晚报记者 李伟

本报讯 日前,位于周口市七一路和大庆路交汇处西侧的云鼎鑫城黄金珠宝街正式营业。全部商家入驻后,这里将成

为真正意义上的“周口黄金珠宝第一街”。

由周口林海置业有限公司投资兴建的这条黄金珠宝街,目前已有金雅福珠宝、恒茂祥珠宝、天顺祥翡翠、中国黄金、梦金园等品牌入驻、开门营业。金伯利钻石、周大生、

六福珠宝、金大福等品牌正在商洽中,有望尽快加盟。

上述商家全部入驻后,云鼎鑫城黄金珠宝街将成为周口经营品种最多、专业性最强的黄金珠宝首饰专业卖场,并且可以

免费提供黄金珠宝清洗保养、首次修补、品质鉴定等一条龙服务。云鼎鑫城黄金珠宝街在周口的优势地位已被周口珠宝玉石首饰行业协会认定,被誉为“周口黄金珠宝第一街”。



这个指示牌快倒啦!

5月14日,记者在周口市建设大道东段看到,一个交通指示牌似乎有“躺下”的倾向。附近居民告诉记者,指示牌倾斜已有一段时间,一直没有人来修理,真担心它会突然倾倒,危及过往行人及车辆。

晚报记者 张洪涛 摄

“益海粮油”再出资 800例白内障手术免费做

惠及群体:周口市及周边地区的贫困白内障患者

□晚报记者 郭坤

本报讯 连续3年,益海(周口)粮油工业有限公司与周口市慈善总会合作开展的白内障复明工程已在我市成功实施了2800例手术。今年,这一慈善项目顺利得以延续。5月14日,记者从市慈善总会获悉,“益海粮油”名下的金龙鱼慈善公益基金会近日与市慈善总会签署合作协议,再次出资48万元定向资助周口市及周边地区贫困白内障患者进行手术。

“2011年,我们首次与‘益海粮油’开展合作。当年,‘益海粮油’出资60万元,作为1000例白内障手术的费用。”市慈善总会副秘书长闫联华说,“2012年和2013年,‘益海粮油’又分别出资48万元、60万元,先后完成1800例白内障手术。今年,我们的合作进入第四年。”

和往年一样,今年双方合作开展的白内障复明工程仍然是“益海粮油”按照600元/例的手术费用标准出资,市慈善总会每例补助晶体费用200元,将为贫困白内障患者实施800例手术。

这一合作项目无疑为贫困白内障患者带来复明的希望,闫联华介绍,居住在周口市及周边地区,家庭贫困、无力自行承担手术费用的白内障患者都是项目资助对象。

想要享受这一慈善项目的贫困白内障患者要记清楚申报流程:先到周口市中心医院、周口慈善医院、周口五官科医院这3家项目定点医院进行检查,拿到白内障检查及实施手术证明后,持本人身份证、户口簿等复印件以及贫困证明到市区五一路和黄河路交叉口附近的周口市慈善医疗服务大厅进行登记。经过核实后,符合条件者将会被纳入这一慈善项目救助范围。

被开罚单后“自作聪明”向交警塞钱

交警追上货车将钱还给司机

□晚报记者 朱东一 通讯员 王向东

本报讯 许昌货车司机老王是名老司机了,但前几天的周口之行让他十几年的“老经验”栽了跟头。

5月9日上午,老王驾驶重型货车行驶到周口市文昌大道附近时,车辆突然发生故障,他紧急停靠到路边检查,其间,一辆交警巡逻车开了过来,老王心想“坏了、要被罚款”。

警车上下来两名交警,了解了老王的情况后,一名交警从车上拿出警示标志放到货车的来车方向不远处,并帮老王修车,另一交警则来到路中间,疏导因货车随意停车造成的交通拥堵。

交警的举动,让老王有些费解。

车辆故障排除后,交警发现货车没有安装防护栏也没有张贴反光标识。按照《机动车登记规定》第五十六条第三项的规定,交警告知老王其交通违法行为,并对老王处以100元罚款,在老王当场签字后放行。

交警要离开时,“自作聪明”的老王连忙拉住他们,一再请求交警不要处罚,并拿钱往交警手里塞,承诺下不为例。交警拒绝收钱,老王趁他们上车时将一张百元钞票扔到警车中。

老王驾车又上路了,他一边开车,一边得意洋洋地向助手炫耀如何用钱跟交警打交道……突然,他接到交警打来的电话,要求他立即停车并报告行车位置。

原来,当两名交警完成巡逻任务回到执勤岗点时,发现了车内的钱,他们意识到可能是货车司机老王扔的,就当即与货车所在公司取得了联系,并通过公司查到老王手机号码。

交警很快追赶上老王的货车,将100元现金归还给老王。

老王拿着退回来的100元钱,望着交警远去的背影,好生尴尬。

线索提供 宋光 稿酬 50元
新闻热线 8289999



挖掘机挖断燃气管道

抢险及时没有人员伤亡

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 5月14日早上,周口市市中州大道与新华步行街交叉口附近的一处施工工地上,一辆挖掘机不慎将燃气管道挖断,致使燃气发生泄漏。事故发生后,消防官兵和周口市天然气有限公司抢险人员迅速赶到现场。因处置及时,该事故未造成人员伤亡。

当日8时许,记者一来到现场,就闻到一股浓烈的天然气味。只见现场停着一辆挖掘机,消防官兵正手持水枪对着挖掘机的挖斗喷水,并拉起警戒线,及时疏散周边人群(如图)。由于现场地处步行街,卖早点的摊贩较多,许多摊位上还放置有火炉和电器,消防官兵要求摊贩将摊位上的火炉熄灭并关闭电器开关。

“当时我正在这里买早点,突然闻到一

股很浓的天然气味。很快我听见有人喊‘大家快离开这里,燃气管道破裂漏气了,很危险’。”围观市民告诉记者,“附近人员迅速撤离,没多久,就见消防官兵赶到了现场。”

随后,在消防官兵用水枪对漏气点进行控制时,燃气公司的抢险人员也及时赶到了现场。

据了解,事发时挖掘机正在作业,不慎将地下燃气管道挖破,致使气体外泄。因附近人员撤离及时,事故未造成人员伤亡。

周口市天然气有限公司抢险人员介绍,由于要修复破裂的燃气管道,所以附近的燃气供应将会暂时受到影响。截至记者发稿,从周口市天然气有限公司传来消息,被挖断的燃气管道已修复完毕,居民用气已恢复。

线索提供 于女士 稿酬 100元
新闻热线 8289999